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Ata da 04Ê sessão ordinária do primeiro ano do 1s biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

18 do mês de fevereíro de 2025 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de
japi, situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cídade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, o Presidente

Manoel Valdécio Freire de Souza convida o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes para fazer
parte da mesa diretora como 1s secretario, em substituição a ausência do vereador Flávio Silva

de Souza que tínha um compromisso na capital do estado e o mesmo não pode compareceí a

está sessão. E como 2e secretario o senhor vereador Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A

CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se êm plenário além dos acima citados os seguintes

vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria Thaiane Borges da Silva,

Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima. Ciente do número legal o senhar
presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão anteriar.

EXPEDIENTE: Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, quero aqui

dízer que hoje não quis colocar em forma de requerimento, a senhora prefeita está aqui presente

semana passada houve um acidente em frente a escola de Djane e hoje os pais dos alunos

cobraram mais uma vez e aqui faço esse pedido a senhora prefeita em curto prazo para o bem

estar dos alunos e dos pais. Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, após

houvirmos uma longa e demorada mensagem anual que certamente foÍ produzida no confarto
de um gabinete com ar-condicionado eu quero falar para os cidadãos de Japi que vive o Japi real
que foge quilômetros do que aqui foi apresentado mas eu quero senhor presidente já pela

delonga do tempo eu não quero muito me alongar apenas me reportar alguns fatos que

acontecem em nosso município na atualgestão que tem uma continuidade da falta de zelo e da
tratamento antídemocrático com quem nós temos sido tratado nesta casa ao menCIs eu tenhs
falado por mim, veja bem no dia 23 de junho de?.0?Aessa casa aprovou o requerimento de minha
autoria solicitando algumas informações e essas informações passaram longos messes chegaram

essa semana após uma ínsistência do presidente da câmara através de oficio para não responder
nada, simplesmente uma resposta vazia sem argumentos o mêsmo ocorreu com outrc
requerimento também do mês de junho de 2024 ou seja nós estamos diante de uma situação em
que os vereadores estão sendo prejudicados de cumprir a sua função por não receberem as

ínformações que aqui são solicitados e que nós estamos única exclusivamente cumprindo os

preceÍtos regimentaís deste poder legislativo. Quero por fím aqui trazer a minha solidariedade

aos servidores munícipâis que tem sido que tem sofrido uma perseguíção nunca vista neste

município, aqui na sessão passada eu abordei a questão das transferências de professores de
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uma escola para outra sem nenhuma justificativa e nenhum aviso prévio e ai professores que

estavam desde que assumíram suas funções no município de Japi através de cqncurso foram
transferidos de forma imediata e sem justificativa sendo surpreendidos apenas com um anuncio

uma publicação no diário oficial do munÍcípio e um caso mais grave que trago aqui para esta

tribuna nesta tarde é de uma servidora que há 23 anos prestavam serviço na sede da secretaria

municipal de educação e foi de forma repentina também transferida mas sabemos que essa

servidora ela foí é concursada com ASG mas ela é portadora de algumas doenças como artrite,
artrose, bÍco de papagaio, hérnia de disco e consta de laudos médicos mas mesmo assim essa

servidora foitransferida no primeiro para a creche municipal Hernandes César lá passou dois dias

depois fsi transferida para a escola municipal José da Costa, depois foi transferida para o ânêxo

do bairro da capela mesmo tendo apresentado todos esses laudos médicos quê comprüvem que

ela não pode exercer sua função de ASG então é um caso que aqui eu chamo atenção. Quera
aqui prestar minha solidariedade aos servidores que estão passando por isso diversos
professores e aqui colocar o nosso mandato á disposíção para continuarmos acompanhando de
perto esta situação. Palavra facultada: falou a vereadora [\íaría Elza da Paz Silva, eu aqui hoje
não trouxe requerimentos, eu trouxe uma reclamação e eu fui procurada pela a comunidade da

zona rural lá da favela que são cadastrados no programa do leite eles estão reclamando que eles

querem assim um ponto de apoio para que o leÍte vocês entregue lá porque eles recebem dois

Iitros e não dá não assím como se fala o combustível né não paga nenhum combustível então que
a prefeítura provídencíasse um local lá de apoio para que eles não precisassem né se deslocar de
lá para aqui para a cidade de Japi. Palavra facultada: falou o vereadar Josenildo Ferreira de Lima,
quero aqui na tarde de hoje parabenizar a senhora prefeita pela a leítura anual feita aqui em
plenário, parabenízar também ao senhor secretario o senhor Otávio pelo o seu desempenho e o

selo conquistado para nosso município que foí de algo muito importante acredito eu que muito
município concorreram este selo e não foi conquistado e JapÍ uma cidade com a população um
pouco mais de seís mil habitantes foi contemplado com o selo ouro na área da educação área essâ
que eu acredito senhor Otávio que o senhor tem passado momentos de amargos só o senher sabe

mas acredito que foi um selo bem merecido. Palavra facultada: falou a vereadora SÍlvana dos
Santos Lindolfo de Lima, quero aquí dar uma boa tarde aquía todos e também a comunidade de
queimadas, barbaço, serra verde e as demais, e quero dizer que eu estou aqui e se precisar de
mim para alguma coisa me procurar para a gente poder resolver. Palavra facultada: falou o
vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, Senhor presidente nesta tarde eu gostâria apenas

destaçar e de parabenizar a leitura feita pela a senhora prefeíta onde ela vem a esta casâ prestar
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contas aos munícipes aos Japienses e tudo aquilo que ela relatou acredito que tenha passado um
pouco de uma hora ela relatando aínda cabía mais no seu lÍvro das ações que faram
desenvolvidas ao longo do ano de 2A24, a senhora prefeita é certamente com carinho csm tratü
que ela vem fazendo tratando as pessoas do nosso município é não foi colocado no seu livro de
prestação de contas tudo isso é muito mais faz com que sua gestão tenha o relacionamento da

maioria dos Japienses. Gostaria também de parabenizar aos servidores da educação os

profissionais incansáveis sobre tudo, professores da rede municípal de Japi que certamente se

não fosse eles esses guerreiros e guerreiras nosso município não tinha sido homenageado sendo

contemplado com o selo ouro, honraria essa que foi recebida recentemente em Brasília entãa
destaco os professores os funcionários e os demais. Gostaria também de pedir a sensihilidade da

senhora prefeita para que juntamente com a secretaria de agricultura providencíasse o mais
rápido possível a logística sobre a questão do corte de terra. Palayra facultada: falou o vereador
Edson Batista dos Santos, Boa tarde a todos e também a excelentíssima senhora prefeita Simone,

secretários quero aquí falar o nome de OtávÍo que teve o privílegio encontrar no aercporto
quando ele disse uma noticia pra mim que Japi recebería o selo unícef, isto é um privilegío muíto
grande para o nosso municípío, estou aqui para elogiar quando precisar e para criticar quando
precisar, então eu vi uma leitura de prestação de contas e nós podemos vê eu me sinto que houye
um progresso eu me lembro muÍto bem quando eu a pouco tempo administração que eu não
quero cítar nome aqui hoje eu ia passando a Santa Cruz e vi cinco ônibus numa fila uma coisa

muito bonita e há pouco anos atrás eu me lembro que tínha três e pedi até em forma de
requerimento aqui minha esposa era vereadora que o ônibus fosse colocado para que fosse até
Santa Cruz com os estudantes do ifrn, que eles iam no onibuzinho caindo aos pedaços, todos os

municípios tinha um ônibus desses tão bonito e o de Japificava ali, é um destaque hoje eu nâo
sei vou procurar sobre mas informações que já tenho que tem dois ônibus que leva esse pavo é
um privilegio pra Japi quer dizer que tá mudando pra melhor. Palavra facultada: falou o vereador
Manoel Valdécio Freire de Souza, quero aqui destacar o secretarÍo de turismo Anderson, se falou
aqui na sala do empreendedor mas tenho certeza que também além da sala do empreendedar
aonde o mesmo teve a partÍcipação direta para implantar junto csm o poder executivo essa sata

tambÉm teve o ponto de atendimento virtual o PAV aonde foi dito pela a prefeíta pessoas

precÍsavam se deslocar eu mesmo fuí muitas vezes era em currais novos/RN antigamente hsje
só tem em Caicó/RN e em Natal/RN, e hoje a população de Japí tem na porta de casa hem como
também como o trabalho de emissão de FG onde começou pelo vereador George na sua
passagem pela a direção desta casa se não me engâno em 2O17 foi se aprímorando e hoje nós
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temos uns dos sistemas mais modernos que existe no pais que é assim' mas hoje nós

implantamos esses sistemas dígo isso há dois anos atrás quando eu comecei com esse sistema a

gente emitiu mas de dois mil cédula de identidade então temos na porta infelizmente muitas

pessoas não valorizam então em nome de Anderssn quero aqui parabenizar os demais

secretários parabeniza-los pela a secretaria de turismo tenho certeza que mesmo irá buscar

benefícios para que essa secretaria de uma alavancada bem essencial o nosso município já teve

na rota do turismo na gestão do ex prefeito Jodoval e tenho certeza que com Anderson na pasta

irá colocar novamente Japi na rota do turismo. Quero aqui agradecer mais uma vez a presença

da senhora prefeita sobre que esta casa sempre foi e será parceira. com a Palavra: falou a

vereador George Justino Dantas, presidente queria deixar registrado parabenizar a vÊs§a

excelência por ter sido eleito escolhido na chapa vencedora da FECAMRN, vossa excelência ficsu

como coordenador do polo Trairi apesar de apenas duas Câmeras terêm participados da região

do Trairi, japi e São Bento do Trairi mas vossa excelência ficou responsável por coordenar os

trabalhos da região do Trairijunto a FECAMRN eu deixo aqui registrado os meus parabéns ã vossa

excelência por mais essa conquista. Com a patavra: falou o vereador Manoel valdécio Freire de

Souza, eu que agradeço a vossa excelência e essa missão foi me dado justamente vereador Edson

com o que eu acabei de falar com vossa excelência dialogo para a minha surpre§a a FECAMBN

teve dessa vez duas chapa e eu desde o início eu escolhi a chapa que foivencedora eu tenho uma

afinidade vossa excelêncía vereador George conhece, vereador Josenildo conhece por Erineide

era a antiga presidente da FECAMRN, ela não é politica a gente teve que mudar o regÍmento dois

mil e vinte e quatro para que ela pudesse assumir um interínamente e eu conheço ela há muito

tempo é uma pessoa muito gente boa e eu conversando com ela e ela disse zome você já tem

pretensão com algum'candidato, aifalei olhe quem me procurou foi a outra chapa que seria do

outro candidato ai ela disse pois Érico tem interesse convêrsar, êu disse eu converso com todos

eu sou uma pessoa de dialogo e sentei com Érico conversei os projetos deles espero que sejam

colocados em práticas são ótimos fiz alguns questionamentos não só parâ a região e sim para

nossa cidade e ele me garantiu também que fará diferente na FECAMRN então é isso que eu

espero nós temos ai dois anos né que são o mandato dele mais íreicobra-lo, ele me deram essa

função fiquei muito feliz não pelo o fato de ser melhor do que ninguém mas grâÇãs a Deus tenho

dialogo com os demais de outras câmeras. Coma a Palavra: falou a prefeíta Simone Fernades da

Silva, é obrigada ao vereador Edson pelas as palavras. e a todos aqui que estão de acordo né com

a leítura foi feita com muita responsabilidade e só respondendo aqui ao digníssímo vereador

George que não seria diferente se não tivesse né a critica dele a leitura não seria a mesma né
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